
Datos de Coyuntura del 3 al 9 de febrero de 2015 

 

3 de febrero de 2015 

1. MEJORA MANCERA EN LA PREFERENCIA DE CAPITALINOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/mejora-mancera-en-

la-preferencia-de-capitalinos-48434.html 

2. EIGHT-POINT INCREASE IN MONTHLY ECONOMIC CONFIDENCE INDEX, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181466/eight-point-increase-monthly-economic-

confidence-

index.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

4 de febrero de 2015 

3. ANALISTAS DEL SECTOR PRIVADO BAJAN PIB PARA 2015, REVELA BANXICO, 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/analistas-del-

sector-privado-bajan-pib-para-2015-revela-banxico-116795.html 

4. SUFREN PARA ENCONTRAR PERSONAL EN MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) 

5. U.S. JOB CREATION LINGERS NEAR SEVEN-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181472/job-creation-lingers-near-seven-year-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

5 de febrero de 2015 

6. PRD ENCABEZA PREFERENCIAS EN MIGUEL HIDALGO: ENCUESTADORAS, Fuente: 

El Universal, Encuesta Mitofsky 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/prd-encabeza-referemcoas-

delegacion-miguel-hidalgo-1074826.html  
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7. ANALISTAS RECORTAN DE 3.36% A 3.20% PREVISIÓN DE CRECIMIENTO PARA 

2015: BANAMEX, Fuente: El Financiero, Encuesta Banamex 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/analistas-recortan-de-36-a-20-

prevision-de-crecimiento-para-2015-banamex.html 

8. U.S. SMALL-BUSINESS OWNERS’ OPTIMISM HIGHEST SINCE 2008, Fuente:  Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181487/small-business-owners-optimism-highest-

2008.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

9. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE 44.1% IN JANUARY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181484/payroll-population-rate-

january.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

6 de febrero de 2015 

10. SE SIENTEN FELICES Y PLENOS 82% DE LOS MEXICANOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/se-sienten-felices-y-

plenos-82-de-los-mexicanos-222989.html 

11. ¿QUÉ PROFESIÓN DEBES EJERCER EN MÉXICO PARA GANAR MÁS?, Fuente: 

Excélsior, Informe Secretaría del Trabajo y Previsión Social 

http://www.dineroenimagen.com/2015-02-06/50531 

12. DÉFICIT DE TALENTO AUMENTARÍA EN MÉXICO EN LOS PRÓXIMOS AÑOS, 

Fuente: Excélsior,  Encuesta Federación Mundial de Asociaciones de Recursos 

Humanos (WFPMA, por sus siglas en inglés) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-02-06/50517  

13. 90% DE LOS BANCOS ESTÁ RENOVANDO SUS SISTEMAS TECNOLÓGICOS: KPMG, 

Fuente: El Financiero, Encuesta KPMG 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/90-de-los-bancos-esta-renovando-sus-

sistemas-tecnologicos-kpmg.html 

14. OBAMA APPROVAL RATINGS STILL HISTORICALLY POLARIZED, Fuente:  Gallup, 

Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/181490/obama-approval-ratings-historically-

polarized.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

7 de febrero de 2015 

15. LA CUESTA DE ENERO PEGA A CONFIANZA DEL CONSUMIDOR, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/la-cuesta-de-

enero-pega-a-confianza-del-consumidor-116864.html 

16. POPULARIDAD DE ROUSSEFF SE DESPLOMA EN MEDIO DE ESCÁNDALOS DE 

PETROBRAS, Fuente: El Financiero, Encuesta Datafolha 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/popularidad-de-rousseff-se-desploma-en-

medio-de-escandalos-de-petrobras.html 

 

9 de febrero de 2015 

17. APATÍA EN MEDIDAS ANTICORRUPCIÓN; ENCUESTADOS CREEN QUE SERVIRÁN 

POCO, Fuente: Excélsior, Encuesta Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/09/1007286  

18. CONFIANZA DE LA ZONA EURO SUBE A 12.4 DESDE 0.9% EN FEBRERO: SENTIX, 

Fuente: El Financiero, Encuesta Sentix 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-de-la-zona-euro-mejora-con-

fuerza-en-febrero.html  

19. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX HIGHEST IN MINN., LOWEST IN W. VA., Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181514/economic-confidence-index-highest-minn-

lowest.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

20. FEWEST AMERICANS SATISFIED WITH ABORTION POLICIES SINCE 2001, Fuente:  

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181502/fewest-americans-satisfied-abortion-policies-

2001.aspx?utm_source=Social%20Issues&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=til

es  
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3 de febrero de 2015 

 En febrero de 2013, Miguel Ángel Mancera era aprobado por la mayoría (57%) de los 

capitalinos, contrario al 23% que lo desaprobaban. 

 Hace tres meses, en noviembre de 2014, la aprobación llegó a su nivel más bajo con 

61% de reprobación y sólo 33% de aprobación. En la medición actual la aprobación se 

incrementó a 38% y la desaprobación bajó a 57%. Pese a la recuperación, la 

desaprobación sigue siendo mayor que la aprobación, contrario a lo que sucedía al 

inicio de su gestión, cuando más personas daban una respuesta positiva. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/mejora-mancera-en-

la-preferencia-de-capitalinos-48434.html 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index, which has been positive for each of the past 

six weeks, finished January with an average score of +3 -- the first time a monthly 

average has been in positive territory since the recession. The monthly index score is 

up eight points from December -- the highest month-to-month increase in more than a 

year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181466/eight-point-increase-monthly-economic-

confidence-

index.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

4 de febrero de 2015 

 Los analistas del sector privado recortaron ayer de 3.50 a 3.29% la perspectiva de 

crecimiento económico de 2015, al tiempo en que estimaron una mayor presión en la 

paridad cambiaria del peso frente al dólar. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/analistas-del-

sector-privado-bajan-pib-para-2015-revela-banxico-116795.html 
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 Casi un tercio de las empresas multinacionales que vienen a México tienen problemas 

para encontrar los recursos humanos que requieren. 

 El 30.9 por ciento de las compañías consultadas en la Encuesta Global de Empresas, 

que incluye a 106 países, considera que la fuerza laboral del país es una limitación 

severa para hacer negocios. 

Fuente: Reforma, Encuesta Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) 

 

 The hiring climate at the start of 2015 is similar to where it stood in the second half of 

2014, with Gallup's U.S. Job Creation Index coming in at +28 for the month of January. 

This is nearly identical to the +27 found in December, and just below the seven-year 

high of +30 reached in September. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181472/job-creation-lingers-near-seven-year-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

5 de febrero de 2015 

 El PRD, partido gobernante en la delegación Miguel Hidalgo, posee 26.2 por ciento de 

las preferencias electorales para la jefatura delegacional, contra 17.8 del PAN, 

mientras que el PRI trata de acercarse al segundo lugar con el 14.9 por ciento de las 

preferencias. 

Fuente: El Universal, Encuesta Mitofsky 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/prd-encabeza-referemcoas-

delegacion-miguel-hidalgo-1074826.html 

 

 De acuerdo con el sondeo quincenal del banco, los analistas redujeron de 3.36 a 3.20 

por ciento real su proyección de crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) para 

este año. La reducción fue ligeramente inferior al recorte de 3.29 por ciento que 

analistas consultados por Banxico hicieron a su pronóstico de crecimiento para este 

año. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Banamex 
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http://www.elfinanciero.com.mx/economia/analistas-recortan-de-36-a-20-

prevision-de-crecimiento-para-2015-banamex.html 

 

 U.S. small-business owners are the most optimistic they have been in seven years, 

according to the latest Wells Fargo/Gallup Small Business Index. The index, at +71, 

has increased significantly for two consecutive quarters, and reflects optimism in 

small-business owners' views of both their current situation and their expectations 

for the future. 

Fuente:  Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181487/small-business-owners-optimism-highest-

2008.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 

44.1% in January. This is statistically similar to the 44.3% measured in December, but 

it is the highest measurement of P2P for any January since Gallup began tracking the 

metric in 2010. January is typically one of the lowest months for P2P in any year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181484/payroll-population-rate-

january.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

6 de febrero de 2015 

 En ocho de cada 10 casos, los mexicanos se sienten felices y satisfechos con su vida, 

frente al 18% que se declaran abiertamente insatisfechos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Nacional Autónoma de México 

(UNAM) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/se-sienten-felices-y-

plenos-82-de-los-mexicanos-222989.html 

 

 Hasta diciembre de 2014, había en el país 17.2 millones de trabajadores asegurados 

en el IMSS, sin embargo, de la población económicamente activa , sólo 5% recibe 

ingresos mayores a 13,000 pesos al mes. 
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Fuente: Excélsior, Informe Secretaría del Trabajo y Previsión Social 

http://www.dineroenimagen.com/2015-02-06/50531 

 

 De acuerdo con tres mil 500 directores generales de empresas, directores y 

vicepresidentes de recursos humanos, Estados Unidos sería el país con el menor 

déficit en 15 años, seguido de India, Brasil, Corea, Alemania, Francia, Canadá y México. 

 Los directivos encuestados consideraron el liderazgo, es decir, la calidad de los líderes 

como factor principal para la productividad de las empresas; seguido de la capacidad 

de la administración del talento; la generación de comportamientos y conductas 

organizacionales apropiadas; la estrategia de implementación de recursos humanos y 

el compromiso de los empleados. 

Fuente: Excélsior,  Encuesta Federación Mundial de Asociaciones de Recursos 

Humanos (WFPMA, por sus siglas en inglés) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-02-06/50517 

 

 Throughout President Barack Obama's sixth full year in office, an average of 79% of 

Democrats, compared with 9% of Republicans, approved of the job he was doing. That 

70-percentage-point party gap in approval ratings ties for the fifth-most-polarized 

year for a president in Gallup records dating back to 1953. 

Fuente:  Gallup, Encuesta Gallup 

 

http://www.gallup.com/poll/181490/obama-approval-ratings-historically-

polarized.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

7 de febrero de 2015 

 En el primer mes, la confianza del consumidor en México se contrajo 1% en relación al 

mes previo, pero respecto a enero de 2013 creció 7.8%, acumulando tres meses de 

avance consecutivo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/la-cuesta-de-

enero-pega-a-confianza-del-consumidor-116864.html 

 

 En Brasil que los que califican el desempeño de Rousseff como "excelente o bueno" 

cayó al 23 por ciento desde el 42 por ciento de diciembre, justo después de lograr su 

segundo mandato en una apretada elección. 

 Durante el mismo período, el porcentaje de personas que la calificó como una 

presidenta "mala o terrible" subió de 24 a 44 por ciento. Esta fue la primera vez desde 

que Rousseff asumió el cargo en 2011 que recibió más valoraciones negativas que 

positivas. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Datafolha 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/popularidad-de-rousseff-se-desploma-en-

medio-de-escandalos-de-petrobras.html 

 

 El 90 por ciento de los bancos en México se encuentran en proceso de renovación de 

su plataforma tecnológica, con el objetivo de mejorar sus canales de servicios. 

 Alrededor de 30 instituciones del sistema bancario mexicano se encuentran en 

proceso de realizar actualizaciones de fondo en sus plataformas. 

Fuente: El Financiero, Encuesta KPMG 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/90-de-los-bancos-esta-renovando-sus-

sistemas-tecnologicos-kpmg.html 

 

9 de febrero de 2015 

 El anuncio presidencial de las medidas para prevenir la corrupción y los conflictos de 

interés fue medianamente conocido (40%).  

 En general, la opinión pública nacional duda que esas acciones vayan a servir. Ocho de 

cada 10 manifiestan poca o nula seguridad de que cumplan ese cometido la 

declaración anual de posibles conflictos de interés, las reglas de integridad para 

ampliar los códigos de ética de los servidores públicos, los mecanismos para un 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/la-cuesta-de-enero-pega-a-confianza-del-consumidor-116864.html
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contacto claro y justo entre particulares y funcionarios responsables de 

contrataciones, licencias y concesiones. 

 De igual manera siete de cada 10 están poco o nada seguros de que para evitar la 

corrupción sean útiles la ventanilla única para trámites de obras y servicios del 

gobierno y la ampliación de la lista de proveedores sancionados por el gobierno. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/09/1007286  

 

 El seguimiento a la confianza entre inversores y analistas en la zona euro subió a 12.4 

en febrero desde 0.9 el mes anterior. 

 El subíndice de expectativas para los próximos seis meses mejoró de forma incluso 

más acentuada, saltando a +27,5 puntos en febrero, a un máximo de nueve años, desde 

+13,5 en enero. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Sentix 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-de-la-zona-euro-mejora-con-

fuerza-en-febrero.html 

 

 Gallup's Economic Confidence Index scores in 2014 were highest in Minnesota -- the 

only state with a non-negative score -- followed by Maryland, California and Hawaii. 

Scores were lowest in West Virginia, Alabama, Kentucky and Mississippi. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181514/economic-confidence-index-highest-minn-

lowest.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 In 2015, 34% of Americans say they are satisfied with current U.S. abortion policies. 

This is the lowest percentage since Gallup first asked the question in 2001. 

Fuente:  Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181502/fewest-americans-satisfied-abortion-policies-

2001.aspx?utm_source=Social%20Issues&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=til

es 
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